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®éua 1. (Movadeg 2) No  efoxfodv ot avaykaieg ovvlikeg 1y T0  mPOPANUA
I: f(t,x(t),x(t))dt - min pe x(f,) 800év kau x(t,) ehevbepo ( f emapkdg mapoywyiciun).
®fuo 2. (Movédeg 2) Av  F,O,R ouvppetpikoi mivakeg, deite 611 o mivakag-Avon P g A.E.
Riccati P=—PA—A'P+PBR'B'P-Q,P(T)=F sivax coppstpicég ko pe xpion mg Riccati,
emoTe 10 TPOPANUN TOV pLBUICTY
x=3x+u, J(u)=100x2(1)+j'[%x2(z)+u2(z)jdz—>min, xo € R 800v
0

KOl VTOAOYI{GTE TNV Tu1 TOV APiGTOV KOGTOVG.
®¢épa 3. (Movddeg 2) Na Adoete To TpofAnpa eroyicTov xpOvov yia T0 GOGTNH
Xp=—x,+u , Xy,=-2x,+u

HE apyKT) GUVONKN x,(0)=x,(0)=2.
Ofpa 4. (Movadeg 2) Aiepedvnon Tov TpoBARHATOS

. l .

X, = x,u, %, = xu, J(u) = Ax} (1) + Bx; (1) + j'o u* (t)dt — min | (x,(0),x,(0)) € R* Sobévra,
u(-) yopig mepropiopoie.

(Ynodeibn: Acibte 611 0 vVTOYNPL0G GpioTog Edeyyog eivan aTabepoc ato [0,1]).

®épo 5. (Movadeg 3) Aepevviote v emilvon tov mpoPAfpotog x=u, xeR, |u(~)|s],

r
J(u)=A'Z(T)+-}I(u2(t)—x2(l))dl, x(0), T S0Bévra.

0

Otpa 6. (Movadeg 3) Apxn Meyiotov Y 1o TpoPANpQ
T
%= Ax +bu, J(u) = g(x(T)) + jo £,(x(0), u(t))dt — min.

Asitte 6Tt ot petaPorés  Ox(1),0J() g vmoyneog Avong Kot KOGTOVG, IKAVOTMOOVV:

4 (6x)=Adx +bou pe 6x(0) =0 ka1 SJ(u) =g (x(t))ox(T)+ I()T((j"o)x5x.(t) +(f,), 0u(t))dt,

avticToyo. TNV GUVEYELD OITOSEIETE TNV OPXT) TOV HEYIOTOV Yia TO TAPOTAVE® TPOPAT QL.

@épa 7. (Movéadec 3) (o) Na deitete ot av u” :[0,17) = [-11]" sivor évag Gpiotog Eheyyog yia to

npoPANua hoyioTov xpdvov Tov cuoTHpaTOG X = Ax+Bu pe xeR", 4eR™", BeR"", e

x(0)=x, #0, t61¢ eivar okpotatog. (B) Eotw 10 ovomua x=Ax+Bu pe xeR", 4eR™",

BeR™ . Eotw n apyikn ovvdfikn x(0)=x, #0 va sivar této100 dote va vapxer 7 >0 ko
T

petpiown cwvéptnon u:[0,7) —[-1,1]" ya v onoia exp(AT)x, +j‘exp(A(T—s))Bu(s)ds =0. Na
0

deikete 611 10 GVVOAO T = {1 20:0e M(1,xy) } , €lvo KAEIGTO Kot pun Kevo.




